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[bookmark: _GoBack]ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2020.

         Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte (17/03/2020) às nove horas e trinta minutos (9h30min) no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antônio Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral ordinariamente os membros do Poder Legislativo Municipal, sob a presidência do senhor Sergio Estênio Peixoto Xavier, com a participação dos membros da mesa diretora, vereadores: Aurilio Lacerda de Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, Cicero Nildo de Oliveira Alencar, Vice-presidente: Wanderson da Silva Menezes, primeiro secretário: George Washington Pereira Alencar, segundo secretário: Alan de Oliveira, registrando a ausência do vereador Breno Sampaio, e que verificando quórum com numero legal de vereadores presentes para inicio da sessão, o senhor presidente declarou aberta a sessão, em seguida solicitou do primeiro secretario a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentada a pauta do dia com o seguinte teor: votação do projeto de Lei nº 003/2020, apresentação e votação do projeto de Lei nº004/2020, apresentação e votação do projeto de Lei nº 006/2020, apresentação do projeto de Lei nº 005/2020, votação do requerimento do vereador Cícero Nildo. Após ser apresentada a pauta do dia, o primeiro secretario conduz a votação do projeto 003/2020 Dispõe sobre a alteração da alíquota da contribuição do Segurado do Fundo de Previdência do Município de Granito.   na sequencia pede o voto do vereador Wanderson que declara seu voto sim, solicita o voto do vereador Onofre que declara seu voto não, solicita o voto do vereador Herberti que declara seu voto não, solicita o voto do vereador Cicero Nildo que declara seu voto não, solicita o voto do vereador Alan que declara seu voto sim, solicita o voto do vereador Aurilio que declara seu voto sim, o presidente solicita o voto do vereador George que declara seu voto sim. O presidente declara que projeto 003/2020 foi aprovado por maioria simples. Dando continuidade aos trabalhos o presidente da mesa diretora abre a palavra para os vereadores para discussão do projeto 04/2020, o vereador Cicero Nildo faz uso da palavra e pede para o gestor analisar outros cargos novamente. O vereador George faz uso da palavra e fala que toda classe merece aumento, os profissionais que passaram de quatro a cinco anos estudando para chegar onde estão hoje. O vereador Wanderson faz uso da fala e ressalta a falta de respeito que a oposição esta tendo com a população, em não votar no aumento o salarial dos cargos apresentados, pois na hora de votar no aumento dos vereadores nenhum se opôs. Na sequencia o presidente agradece a presença dos servidores públicos municipais. O vereador Aurilio faz uso da fala, e esclarece que o projeto foi modificado, e fala que esse projeto veio para aquecer a economia municipal e que foi eleito por o povo para exercer o papel de legislador a favor deles (o povo). O vereador Alan faz uso da palavra, e fala para oposição ter atenção e não deixar que a população saia prejudicada. Coloca o projeto 004/2020 Criar Cargo em Comissão- CC e de Provimento e Efetivo, concede revisão á remuneração dos servidores de categoria – ativos e inativos do Poder Executivo, em votação, o primeiro secretario solicita o voto do vereador Herberti que declara seu voto não, solicita o voto do vereador Onofre que declara seu voto não, solicita o voto do vereador Cicero que declara seu voto não, o vereador Wanderson solicita a fala com o e pede visto ao presidente de acordo com o Artigo 72 do Regimento Interno da Casa associado ao Artigo 78. Que diz: Artigo 72- A ordem do dia só poderá ser interrompida ou alterada por motivo de urgência, preferencia, adianto ou vistas solicitadas por requerimento aprovado pelo plenário. Artigo 78- Desde que a proposição não esteja em regime de urgência, qualquer vereador pode pedir vista para o estudo, pelo prazo máximo de 5 dias.  O presidente da mesa diretora recepcionou o requerimento de vista ao projeto e que solicitou ao primeiro secretário que conduzisse a votação e que o fez, solicitando aos presentes a indicação do seu voto que que ficou 4 votos a favor e 03 contrários, fato que o presidente declarou aprovado por maioria simples, sendo assim o projeto 004 fica pausa para sanar pedido de vista ao projeto, face ao requerimento do vereador Wanderson Meneses. O primeiro secretario apresenta o projeto 006/2020 Ementa: Alterar o artigo 12 da Lei n° 156 de 22 de setembro de 2005, Que criou O conselho da Criança e do adolesceste e Conselho Tutelar do Município de Granito-PE, e coloca em votação, o mesmo sendo aprovado por unanimidade. Em seguida é apresentado o projeto 005/2020, ficando para analise dos vereadores e encaminhamento das comissões para emissão dos pareceres, na sequencia foi apresentado e colocado em votação o requerimento do vereador Cicero Nildo, onde o primeiro secretario conduziu a votação onde obteve 4 votos contrários e 3 favorável, sendo declarado pelo presidente não aprovado conforme regimento interno. Não havendo nada mais a tratar, e cumprindo a pauta proposta o senhor presidente declara a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim Meiriane Nogueira Lacerda e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta sessão encontrasse nas gravações nos anais desta casa na sala das sessões 17 de março de 2020.
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